

8 декабря День Конституции Республики Узбекистан
ПОДГОТОВКА МОЛОДЕЖИ К АРМИИ - ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ

В статье 52 Конституции нашей страны записано: "Защита Республики Узбекистан - долг каждого гражданина Республики Узбекистан. Граждане обязаны нести военную и альтернативную службу в порядке, установленном законом".

Воспитание в человеке такого высокого качества, как постоянная готовность к защите Родины, является одной из самых важных задач, стоящих перед работниками народного образования.

Налажена материальная база обучения в управлений народного образования Наманганской, Ташкентской, Самаркандской, Ферганской областей, а также учебных заведений Главного управления народного образования города Ташкента.

На основе указа Президента Республики Узбекистан о мерах, направленных на укрепление дисциплины в воинских частях, а также по выполнению программы постоянно действующей комиссии при Республиканском комитете женщин в сотрудничестве с министерствами обороны и внутренних дел, были разработаны специальные программы.

В воинских частях для обогащения духовного мира нашей молодежи на основе национальной культуры, истории и наследия наших великих предков были организованы встречи, беседы с военнослужащими и их родителями, представителями общественности, даны концерты.

Думаю, что проводимая нами работа дает свои плоды. Беседу вел Т. БАТЫРБЕКОВ, корр. УзА.

ВО ИМЯ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Центром изучения общественного мнения Республики Узбекистан "Ихтимой фикр" была проведена беседа за "круглым столом" на тему "Межконфессиональные и межэтнические отношения граждан в суверенном Узбекистане".

Участники "круглого стола" говорили, в частности, о важном значении знаменательных дат Конституции Республики Узбекистан и 50-летию Всеобщей декларации прав человека.

Участники "круглого стола" говорили, в частности, о важном значении знаменательных дат Конституции Республики Узбекистан и 50-летию Всеобщей декларации прав человека.



"АЙ-СЕЛ": КАЧЕСТВО И НАДЕЖНОСТЬ

Узбекистан уверенно идет по своему собственному пути развития. Это видно на примере расширяющихся экономических связей с зарубежными странами, на преобразованиях, охватывающих различные стороны нашей жизни.

Амира Темура станет именно таким местом. Строит его компания "Ай-сел", имеющая огромный опыт сооружения подобных объектов.

А. ХАТАМОВ, соб. корр. "Народного слова". НА СНИМКАХ: Бизнес-центр на улице Амира Темура. Фото автора.

Экономический анализ

Еще несколько лет тому назад Чиназский племенной завод был одним из ведущих животноводческих хозяйств не только в Ташкентской области, но и в республике.

А ГДЕ ЖЕ ВНИМАНИЕ ЖИВОТНОВОДСТВУ?

С таким положением сталкиваются и в других хозяйствах столичной области. А результат известен: производство продукции животноводства падает.

И можно понять нашего собеседника. Ясно то, что животноводы, выращивающие непременный скот, получают мясо и молоко себе в убыток.

При обработке земли ощущается дефицит техники. И еще: животноводы не являются равноправными хозяевами отведенных им пастбищных площадей.

Опыт показывает, что в каждом хозяйстве можно наладить племennую работу, применяя при этом распространенный метод искусственного осеменения.

В акционерных обществах "ЗОЛОТОЕ" ПРАВИЛО АО

Каждый из нас не понаслышке знает о том, какие функции выполняет сфера бытового обслуживания. Как часто в домашнем хозяйстве возникает "нештатные ситуации".

Если в самом начале приватизации большинство объектов бытового обслуживания поменяли форму собственности.

Комплексные мастерские, - говорит директор АО "Мархабо" Роза Михайловна Колян. - Они максимально приближены к населению.

По большому счету, у рабочих АО есть уверенность в том, что их личное благосостояние зависит прежде всего от них самих.

Пожалуй, нынешний вод для АО "Мархабо" стал в каком-то смысле переломным. Началась работа по реализации программы, нацеленной на привлечение инвестиций.

ПРОВЕДЕН ОТКРЫТЫЙ ТЕНДЕР

По постановлению Кабинета Министров республики об организации и проведении открытых тендеров аукцион в сфере городского пассажирского транспорта в Карши впервые проведенное подобное мероприятие.

СОВЕЩАНИЕ ШЕЛКОВОДОВ

В последние годы большой вред для тутовых листьев - корма для гусениц шелкопряда - наносит заболванность растений. А это вызывает заболванность шелководов.

будни налоговой службы

КАК ПОКАЗАЛА ПРОВЕРКА

Издатель в Востоке торговля традиционно была одной из самых популярных и распространенных сфер деятельности человека. Можно сказать, что и сегодня торговля - один из самых важных краеугольных камней экономики.

будни налоговой службы

двух изъятых, а нарушителю придется держать ответ по всей строгости закона. Целый букет нарушений обнаружил проверяющий Ф. Насриддинова, чей лапке расположен на ул. А. Кодири Шайхантахарского района.

будни налоговой службы

проведенной работы 95,5 процента объектов обеспечены ККМ нового образца. Однако, несмотря на работу, проводимую налоговыми службами и хозяйками на местах, на которые и возложена ответственность за обеспечение этого решения, проблема замены старых моделей ККМ на новые остается довольно острой.

будни налоговой службы

Не очень считаются с соблюдением законодательства и в коллективном хозяйстве "Хазарбоб" Деносского района, где председателем О. Бекмаматов. Вместо того чтобы сдать в банк приходящие наличные деньги в сумме 129.718 сумов, здесь исхитрились израсходовать их на другие цели.

будни налоговой службы

СП "Би-Эл-Моторс" ПРЕДЛАГАЕТ КОМПЛЕКС УСЛУГ ПО: - ОЧИСТКЕ ТРУБОВОДОВ, - АНТИКОРРОЗИОННОЙ ЗАЩИТЕ, - ВТОРИЧНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ТРУБ.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА

ПРОИЗВОДИТ набор молодых, умных и инициативных людей с перспективой зарубежных командировок. Невероятный курс обучения за счет фирмы. ПРЕДЛАГАЕТ новогодние туры: в Тонизи, Францию, Чинган, на турбазу "Янгиабар".

Новые издания

На основе Национальной программы подготовки кадров и Закона "Об образовании" в Республике Узбекистан набирает силу процесс реформирования всей системы народного образования, в том числе и высшей школы. В своих трудах и выступлениях Президент И. А. Каримов придает большое значение необходимости качественного улучшения преподавания, обучения и воспитания подрастающего молодого поколения, подготовки высококвалифицированных специалистов, преданных своей Родине.

"ОСНОВЫ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА"

С обретением независимости Узбекистан вышел на широкую дорогу налаживания равноправных и взаимовыгодных отношений со многими государствами мира. Сейчас республика выступает на мировой арене как полноправный субъект международных отношений. Демонстрацией тому является признание нашей страны более чем 170 государствами и установление с более чем 120 из них дипломатических отношений, вступление в ООН, другие международные организации глобального и регионального характера, а также подписание многочисленных двусторонних и многосторонних соглашений. Все эти положительные процессы не могут не вызывать роста спроса на юристов-международников в нашей стране. К сожалению, у нас пока еще мало специалистов высокой квалификации, еще меньше учебников, пособий, специальной литературы по международному праву.

В направлении создания учебных пособий по международному праву первым успешным, на наш взгляд, шагом является учебное пособие "Основы международного права" (Издательский дом "Мир

экономики и права", Ташкент, 1998). Работа выпущена двумя учеными (причем учителем и учеником, представителями двух поколений). Один из них, профессор Р. А. Тузмухамедов, к сожалению, не так давно покинувший нас, был крупным ученым, юристом-международником, другой — молодой ученый, педагог, кандидат юридических наук, юрист-международник Р. Т. Хакимов.

Настоящее учебное пособие представляет собой краткое изложение курса международного права, в нем как бы дана азбука этой дисциплины. Здесь дается изложение предмета международного права, основные понятия этой отрасли права, кратко излагаются основные институты и отрасли международного права. С интересом изложены такие, например, вопросы, как признание в международном праве, ответственность в международном праве, разрешение государством международных споров мирными средствами, гражданство в международном праве, права человека и основные свободы в международном праве и другие. Богатый материал дан по международным и межправительственным

организациям: ООН, Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ), Международная организация труда (МОТ), Международный банк реконструкции и развития (МБРР) и др.

Сегодня теоретические и практические вопросы, связанные с развитием международных отношений, особенно с политико-правовым процессом признания независимого Узбекистана международным сообществом в качестве полноправного субъекта международного права, рост авторитета нашего государства на международной арене — все это, несомненно, интересует весьма широкий круг обучающихся и всех читателей, что требует увеличения тиражи книги как на узбекском, так и на русском языках. Кроме того, автору жалаем доработки данного пособия до уровня солидного учебника, необходимого для наших учебных заведений.

С. ТУРСУМХАМЕДОВ,
член-корреспондент АН Республики Узбекистан.
Р. ФАРМАНОВ,
заведующий кафедрой политологии Университета мировой экономики и дипломатии.

МИРОВАЯ АРЕНА СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, КОММЕНТАРИИ

СТРАНА, КОТОРАЯ ПЕРВОЙ СТАНЕТ ОБЛАДАТЕЛЬНИЦЕЙ ЕВРОВАЛЮТЫ

На завершающейся в Вене неформальной встрече министров финансов стран Европейского Союза не обошлось без курьеза. Дело в том, что положение о евровалюте должно вступить в силу в будущем новогоднюю полночь, поэтому 1 января 1999 года Финляндия формально будет единственной страной в ЕС, которая станет на час раньше других обладательницей евро из-за разницы в часовых поясах.

Как она распорядится этим преимуществом? В ответ на такой вопрос министр финансов Финляндии Саули Ниинисте привел анекдот из эры Горбачева. Тогда, сказал Ниинисте, Эстония обратилась с просьбой разрешить ей на час побыть независимой. Москва ей разрешила. Эстония сразу же объявила войну Финляндии и также сразу сдалась ей... "Нам придется серьезно задуматься над всеми вариантами, — не без юмора резюмировал министр, — хотя, конечно, Финляндия сдаваться никому не собирается". "Вопрос в том, — добавил в кулуарах в таком же тоне глава французского финансового ведомства Доминик Стросс-Кан, — сумеет ли она превратить свое преимущество в капитал". Но это стало известно, естественно, только в следующем году.



Один из уголков Варшавы



Крупный город на Канарских островах Санта-Крус-де-Тенерифе. (Испания).

"ПРАВА ЧЕЛОВЕКА: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ"

Современный Узбекистан переживает интенсивный процесс глубоких демократических преобразований, связанных с переходом от тоталитарной к демократической организованной политико-правовой системе. Кардинальные реформы, осуществляемые нашим государством во всех сферах социальной жизни, направленные на формирование правового государства, в котором личность приобретает приоритетную ценность, а идеи законности и господства права становятся неотъемлемой частью человеческого сознания, способствуя утверждению прав и свобод человека. Разумеется, прогресс утверждения прав человека не столь легок и прост. Известно, что, как и все постсоциалистические страны, наша страна сталкивается с преодолением огромных трудностей, которые обусловлены отсутствием опыта демократического развития, недостатком высоким уровнем правовой культуры, сложностями, свойственными переходному периоду развития.

Социальный прогресс находится в прямой зависимости от осознания всеми слоями общества необходимости и важности фактической реализации международных и национальных стандартов в области прав человека. Однако одним из существенных препятствий на пути подобного осознания служит недостаточный уровень правового сознания, незнание людьми своих элементарных прав, тех механизмов, посредством которых реализуются декларируемые права и свободы. Несмотря на то, что в нашей стране уже создана прочная правовая основа, гарантирующая права человека, широкая масса населения пока еще мало или вовсе ничего не знает о новых законах, правовых установках, национальном механизме защиты прав человека. Еще менее знакома она с международными стандартами и механизмами защиты прав человека.

Все сказанное выше актуализирует проблему целенаправленного развиваемой системы право-

вого просвещения, охватывающей все слои и группы населения, особенно определенного круга должностных лиц, от которых зависит состояние прав человека.

Особой остротой отличается проблема, связанная с созданием специальной литературы по правам человека, которая в силу природы тоталитарной системы не могла получить своего развития в прошлом. В создании такой литературы наша страна начинает делать первые шаги.

Книга "Права человека", написанная Х. Р. Рахманкуловым и А. Р. Рахмановым, относится к числу первых книг, специально посвященных этой актуальной теме. Отличающаяся добротностью освещения, ценностью используемых авторами материалов, она, несомненно, станет своевременным и полезным источником познания в области человеческих прав и свобод, расширит знания широких кругов читателей.

Г. ТАКСЫКБАЕВА,
кандидат юридических наук,
доцент ТГУЮ.

ДИРИЖАБЛИ, СВЯЗЬ И ТЕЛЕВЕЩАНИЕ

Флот ультрасовременных дирижаблей станет главным элементом не имеющей аналогов в мире системы общенациональной связи и телевидения, которую приняло решение создать правительство Японии. Как подтвердили в министерстве Почты и телеграфа страны, крупные ассигнования на этот проект предполагается запросить уже в госбюджете на 1999 год.

Согласно правительственному плану, ориентировочно к 2002 году над всеми крупными городами Японии будет запущено на высоту примерно двадцать километров 20 — 30 дирижаблей. Каждый из них будет обслуживать площадь в сто квадратных километров. На дирижаблях разместятся ретрансляционные оборудование, позволяющее вести передачи цифрового телевидения высокой четкости, обеспечивать телефонные разговоры, компьютерную связь и т.д.

Такая система, как полагают эксперты правительства Японии, будет стоить на порядок дешевле использования спутников. Дирижабли можно будет периодически опускаться для ремонта и замены оборудования. По сравнению со спутниками они будут оборудованы также менее мощными и более дешевыми ретрансляционными установками, поскольку станут летать значительно ниже к поверхности земли.

В нынешнем 1998 финансовом году министерство Почты и телеграфа, а также научно-техническое управление Японии уже получили 900 млн иен (более 6,2 млн долларов) на предварительные работы, связанные с созданием этой новой общенациональной системы связи.

ЯДЕРНЫЙ "КРОТ" В ПОДЗЕМНЫХ ТОННЕЛЯХ

Правительство Франции приняло решение о начале работ по созданию крупнейшего в мире экспериментального объекта ядерной физики — новейшего ускорителя-коллайдера. Этот сложнейший комплекс электронных магнитных установок, измерительной и детекторной аппаратуры будет установлен в гигантском подземном кольцевом тоннеле протяженностью 27 километров в горном массиве Юра на востоке Франции, близ границы с Швейцарией.

Этот подземный коридор и ранее использовался французскими, швейцарскими и другими зарубежными физиками для экспериментов по изучению элементарных частиц. Здесь сейчас находится крупный экспериментальный ускоритель, так называемый большой электронно-позитронный коллайдер, который используется находящимся в Женеве Европейским центром физики элементарных частиц (ЦЕРН).

Однако последние достижения фундаментальной науки потребовали создания более современной экспериментальной базы. В связи с этим в системе тоннелей в скальном грунте массива Юра предстоит провести большой объем буровых и проходческих работ для создания новых пространств, где разместятся будущие комплексы аппаратуры. Новый большой адронный коллайдер планируется ввести в строй в 2005 году.

В фотообъективе — города мира



Крупный город на Канарских островах Санта-Крус-де-Тенерифе. (Испания).

СТРАНА В НАЧАЛЕ БУДУЩЕГО ГОДА НАЧНУТ ВЫВОД СВОИХ ВОЙСК С ВОЕННО-ВОЗДУШНОЙ БАЗЫ "ХОВАРД", НАХОДЯЩЕЙСЯ В РАЙОНЕ ПАНАМСКОГО КАНАЛА. ОБ ЭТОМ ЗАЯВИЛ ЖУРНАЛИСТАМ МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ПАНАМЫ ХОРХЕ ЭДУАРДО РИТТЕР.

Глава МИД подчеркнул, что американские войска покинут базу, так как переговоры о создании на ее территории в 2000 году Международного центра по борьбе с наркотиками (МЦБН) закончились безуспешно. Одновременно США должны вывести с других объектов все военное оборудование, которое ранее планировалось использовать для нужд МЦБН.

В то же время Риттер отверг возможность того, что в сентябре будущего года новое панамское правительство, которое будет назначено по итогам предстоящих выборов, может начать переговоры с США о продлении американского военного присутствия в стране. Это практично невозможно, потому что до окончательного вывода войск Соединенных Штатов с панамской территории тогда останется всего 4 месяца, сказал министр.

В соответствии с Договором

ОПАСАЮТСЯ ОБНАРОДОВАНИЯ

Правительство командовало вооруженных сил и военной полиции Бразилии с озабоченностью следит за результатами судебных расследований преступлений бывшего чилийского диктатора Пиночета, которые небезосновательно ведет испанская юстиция. Они опасаются, что могут всплыть имена многочисленных бразильских советников из числа военнослужащих и военных полицейских, которые были направлены в Чили вскоре после военного переворота в сентябре 1973 года для содействия в становлении репрессивного аппарата.

Их помощь заключалась в передаче опыта, накопленного за многие годы военной диктатуры в Бразилии, в организации тотальной слежки за населением, цензуры и перлюстрации почты, допросов и пыток. Как утверждает пресса, многие "консультанты" лично участвовали в расправах над чилийскими оппозиционерами.

По возвращении в Бразилию эти преступники были амнистированы, поэтому судебное разбирательство не отразится на их дальнейшей судьбе. Однако правительство боится негативной международной реакции на подробности активного бразильского участия в кровавых деяниях Пиночета. Это превратило определенных дипломатических неприятностями для правительства Бразилии. Вместе с тем власти полагают, что в случае появления разоблачительных документов было бы несправедливо перекладывать вину с прежнего диктаторского режима на нынешнюю демократическую администрацию.

АМЕРИКАНСКИЕ ВОЙСКА ПОКИНУТ БАЗУ

Торрихоса — Картера, который в 1977 году подписали тогдашние президенты Панамы и США, все американские войска должны покинуть панамскую территорию до полудня 31 декабря 1999 года.

Командование армии США не намерено возлагать надежды на возможность продления договора о военном присутствии в Панаме, отметил Риттер. Это, по его словам, объясняется тем, что в случае отказа нового панамского правительства продлевать действие соответствующего соглашения американским военным оста-

БУДЕТ СВОЯ "ВЕНЕЦИЯ"

Своя "Венеция" появится в ближайшие годы в Объединенных Арабских Эмиратах.

В декабре в княжестве Дубай будет начато осуществление грандиозного проекта — строительства туристического "города на воде". Проект, получивший название "Западная гавань", предусматривает возведение у Персид-

БУДЕТ СВОЯ "ВЕНЕЦИЯ"

ского залива на площади более двух миллионов квадратных метров беспреследенного по масштабам комплекса острова. Его многочисленные объекты — гостиницы, торговые центры, жилые кварталы — разместятся по берегам

ПИВО ПРЕВРАТИЛОСЬ В НАЦИОНАЛЬНЫЙ НАПИТОК

Еще до недавнего времени всякий иностранец считал своим долгом увезти из Мексики в качестве сувенира бутылочку-другую текилы, крепкого национального напитка. Но, похоже, пришла пора менять привычки. Национальным напитком мексиканцев стало пиво.

Как указывает в своем докладе Мексиканская ассоциация защиты прав потребителя, на пиво приходится более 85 процентов потребления всего алкоголя в стране. Полвека назад задавало тон производство "пульки" — бра-

НА ПОИСКИ МОРСКИХ ДРАКОНОВ

На поиски морских драконов отправляются австралийские аквалангисты под руководством ученых и защитников окружающей среды.

Речь идет о совершенно редких животных — причудливых рыбах длиной не более 30-40 см, которые водятся только у берегов Австралии и родственны широко распространенным в мире морским коньякам. "Ветвистые" и крылатые драконы нуждаются в защите, и группа энтузиастов из Сидней решила составить подробную карту их нынешнего обитания.

По сообщению газеты "Сидней морнинг геральд", кампания так и называется "Поиски дракона". Ее инициатор — канадский биолог Аманда Винсент собирается поговорить с федеральным министром по вопросам окружающей среды Австралии сенатором Робертом Хиллом о мерах, которые правительство могло бы принять для защиты морских драконов. Аманда с конца 80-х годов "прочесывала" Сиднейскую га-

И ЧТО ПОМОГАЕТ ВИРУСУ?

Таковы результаты исследования специалистов Школы ветеринарной медицины при университете штата Висконсин в Мэдисоне, опубликованные в издании "Труды Национальной академии наук". Молекулярный механизм был открыт в полученном в лабораторных условиях штамме вируса, родственном печально известной "испанке". Как сообщил руководитель группы исследователь Иосифиро Каваока, до сих пор ученые ничего не знали о существовании подобного механизма в гриппозном вирусе.

Этот механизм помогает вирусу атаковать сразу несколько органов человека, а не только систему дыхания, считают ученые. Были обнаружены едва различимые изменения на одной из поверхностей вирусных белков, позволяющие вирусу гриппа связываться с человеческим ферментом плазматиненом, широко распространенным по всему телу. Именно это и дает возможность болезни поражать различные виды тканей.

При более легких формах гриппа вирус "вооружен" только про-

МОЛЕКУЛЯРНЫЙ МЕХАНИЗМ СПОСОБНЫЙ ПРЕВРАТИТЬ "ЛЕГКИЙ" ВИРУС ГРИППА В "УБИЙЦУ", ОБНАРУЖИЛИ АМЕРИКАНСКИЕ УЧЕНЫЕ. ОТКРЫТИЕ МОЖЕТ ПРОЛИТЬ СВЕТ НА ОБСТОЯТЕЛЬНОСТИ ВОЗНИКНОВЕНИЯ И РАСПРОСТРАНЕНИЯ ЭПИДЕМИИ "ИСПАНКИ", НАЧАВШЕЙСЯ В КОНЦЕ ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ И УНЕСШЕЙ С 1918 ПО 1919 ГОДЫ ЖИЗНИ 20 МЛН ЧЕЛОВЕК.

твинами, прикрепляющими его к ферменту, работающему в пределах органов дыхания, полагает Каваока. По его словам, пока случаи заражения людей вирусом, аналогичным лабораторному гриппозному штамму, полученному учеными, неизвестны. Маловероятно и то, что он проявит себя во время следующей эпидемии инфекции. Однако если это случится, то следует быть начеку, предупреждают вирусологи. Эти штаммы вируса гриппа должны рассматриваться как потенциально опасные.

Как пишет в комментарии Джеффри Таубенбергер из Института патологии вооруженных сил США, ученые изучили штамм гриппа, который был получен в лаборатории более полвека назад. Он обладает поразительным сходством с небольшим фрагментом ДНК из вируса "испанки" 1918 года. По словам Таубен-

ПОДБОРКУ ПО МАТЕРИАЛАМ ИНФОРМАЦИОННЫХ АГЕНТСТВ ПОДГОТОВИЛ Н. ОРЛОВ.

"КАМОЛОТ" РАСКРЫВАЕТ ТАЛАНТЫ

они завоевали и наибольшее число поклонников среди зрителей, которых, кстати сказать, едва мог вместить зал театра "Хамза".

Почти такую же по численности аудитории собрал на следующий день еще одно мероприятие "Камолота" — встреча представителей фонда и творческой интеллигенции со студентами и

ДОЧЕРНИЙ БАНК ЦЕНТРАЛЬНОАЗИАТСКОГО БАНКА СОТРУДНИЧЕСТВА И РАЗВИТИЯ

объявляет конкурс на замещение следующих должностей:

- * заведующий сектором внутреннего аудита;
- * специалист сектора внутреннего аудита.

Требования: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности (в банковской системе) не менее 5 лет.

Обращаться по адресу: г.Ташкент, ул. Абая, 6.

У ИСПАНЦЕВ СВОЯ ГОРДОСТЬ

84,8 процента жителей Испании гордятся тем, что они являются испанцами. Таковы итоги опроса общественного мнения, проведенного Центром социологических исследований по заказу министерства обороны.

Согласно этим данным, подавляющее большинство испанцев полагают, что живут в "процветающей, динамично развивающейся стране". Население в целом удовлетворено своим положением, но "хотело бы, чтобы успехи, достигнутые в макроэкономике, позитивно оказывались и на материальном положении народа".

Опрос продемонстрировал, что испанцы — весьма общительная и уживчивая нация. Так, 93 процента опрошенных заявили, что вполне довольны характером своих отношений с супругой (супругом), детьми, родственниками, друзьями, знакомыми и сослуживцами.

Одной из характерных черт испанцев, судя по данным исследования, является апатичность — лишь 6 процентов респондентов признали, что интересуются политикой. Хотя в последнее время все без исключения СМИ толкают и пишут о коррупции, эта ставка уже традиционной тема беспокоит всего 3 процента участников опроса. Первые две строчки в списке наиболее волнующих современного испанца проблем занимают безработица (44 процента) и терроризм (39 процентов).

«НИКОХ ВА ОИЛА»

Коллектив предприятия «Н во О» оказывает консультативную, диагностическую, лечебную помощь по всем проблемам семьи:

1. Бездетный брак
2. Сексуальные проблемы
3. Психологическая несовместимость

а также проводит:

- консультацию, лечение; взрослых и детей с различными заболеваниями.
- Для оказания квалифицированной медицинской помощи по всем узким специальностям ведут прием: кандидаты медицинских наук, врачи с высшей категорией (уролог, андролог, гинеколог, психолог, сексолог, невропатолог, ортопед, отоларинголог, гистолог, эндокринолог, окулист, неонатр).
- К Вашим услугам кабинеты: психологической разгрузки, иглорефлексотерапии, физиотерапии, массажа, ЛФК и другие.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Хамзы, 80, 4 этаж, каб. № 14 («Н во О»), тел. 133-90-54.

